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ENE BT me/L - - - 0. 0002 5 - - - -
21 L mg/L = = = 0.002 - = - =
3|rySO0xF L me/L - - - 0. 0002& 55 - - - -
H4lFrS200xFL > me/L = = = 0. 0002& 55 - = = =
45 |EfeE= LT/ 72— me/L = = = 0. 0002 5 = 0. 0002555 = =
46 1. -2 42 me/L = = = 0. 00535 = 0. 0053k 55 = =
17|17 v=H meg/L - - - - - - - -
18|z mg/L - - - 0.02 = = N =
1| B ERRUEHBEES mg/L = = = - - 3.5 - -
0|5 A+ K pe-TEQ/L = = = = = = - =
51|58 wLEH mg/ L = = = = = = - =
B2 lZx/— I me/L = # = = = = - =
53 |5R me/L - - - 0.1 - - - -
LEN il mg/L 3 = = 0.30 = = - =
55 B Ett ik mg/ L - - - - - - - -
56 | LAY mg/L . = = = = = = =
A FIEA mg/L = e - 0.017 - - - -
D sg|n-~syomm @wmmgseD mg/L - - - - - - - -
% 50 [n—~k gt (BMERERESEE) me/L - - - - - - - -
BT EZTFT X2 me/L - - - - - 3.5 - -
Hl6l |7 vE=mLEES me/L = = = = = 0.0 = =
62 | BB ER mg/L = = - - - 0. 0025k % = -
63 |HEEEESR mg/L = = =] = = 3.5 - =
64 |2ER (MESEER) mg/L 29 3.1 24 = = 517 12 3.4
65|&N me/L - - - - - 0. 42 - -
66 |HRILTFITER mg/L = = = - - = - =
67 i&cs (2 me/L 8.6 3.9 22 - = 9.4 5l 3.6

HE . BRO—FAEEF|ERL TLEWVWIEETT,
WE2 . X145 EEEREE (pg-TEW/L) OEETRT.,
&Y X227 E_FPR7UEZTF. PxE-LLEEY. BEHEBLEMRUHEBRLELENERL.,

FUEIOLEZEHZ 04+ EHBEERRUHEBREZEHZOEHEETT.
EE4: FPD1~15, 21, 0EH=EAHFE 5.
WES : I TFKRATERA T, KADEFEDFERATELEVL LD, AAOEKEZERLTHHTLTLS,




RHMIFE BRARFLKERE ITHSHAEHR 9A)

& g Atiig Bt #i5 Criis Atizig Bri2ig CriziE
i K i 31T Ak 3 T 7K i Tk T K2 TR
1 |Z£AH SFB3ERA| 981H 9R1R 9F1H 9F1H 5 = 9R1R 9818
2 |3FExErH| K 8:30 9:10 9:53 8:15 - - 10:10 16:40
3 [HEKAE FE K FERFH R A = = A iRl
4 |EE = = E—KE S = = E-HE | E-FH
b |k GHTFRITEEM SOIER m = = = -21.67 = = -20.40 —-14. 94
| s |FE= n’/see = & . = = = & .
ki Il ETE m tEruEEEE| 025 0. 30 = = = & =
,?I B |HRKIKEE m = 0.15 0.18 = = = & =
Bl 9 |FE c 16.7 17.5 17.0 - - - 17.2 17.0
Bl10|xiE °C 11.8 17.7 17.9 =5 = sl 13.0 11.3
11|58 (1) EEEH HEAEERR #HEAE =R = = EmER AR
12|58 (2 = = = = = = - =
131548 (3 SICEL | \icEL |rimswsl| BYEL = = HICEL | BYESL
|25 ChER EEEE ma TEKE me = - FhiviE me
15| BRE tm 100 E 45. 0 56.0 = = = 100LLE 4.0
- 16 |pH 6.7 1.6 8.0 8.3 = = 6.3 6.5
= 17|BoG me/L 25 2.1 87 - - - 2.6 2.4
2| 18]con (Mnik) mg/L 5.0 1.6 35 = = = 51 24
HE[19]ss me/L 45 11 2 = = = 10 2200
IEE 20[sscssS) ma /L 5 3 15=%E s = — 3 1960
21 | RIEH AR (SR 18 /m| = = = - - = - B
PEA B R N me/L = = = = = = = =
23T me/L = 2 = = s - - -
24|84 mg/L - - - - - - - -
bR a4 me/L = = = - - o= - =]
26 b= me/L = = &l = = = - -
27 |k ER mg/ L = = = = = = - =
28| 7 - KER meg/L = - - - - = - -
29| EAEZ =)L (PCB) me/ L - - - - - - - -
NSO ie me/L = - = - - = - e
31 |HEf R = mg/L - - - - - - - -
2h.2-yo2pRxTA Y me/L 2 % = = o - - -
Bh.1-y2oo0xFL > me/L = = = = = = - =
M. 2-vv2o0xFL > me/L = = = = = = - =
Blsslii - rusoozss me/L = = = = ~ = - =
ﬁ 6. 1.2-FY 200X F me/L - - - - - - - -
gl371.3-voo0a07Fos 00 me/L = = = - - = - =]
B|F 54 me/L - - - - - - - -
395w i (CAT) mg/L = = = = = = - =
W|FFAANT AoFFh—7) mg/L = - - - - - - -
LR R T me/L - - - - - - - -
21 L me/L = - = - - = - e
3|Fy o0z F L me/L - - - - - - - -
41T >0z FL 2 mg/L = = = = = = = =
hELEE=LE, 7— me/L = = - - - - - -
461 4T 42 mg/L = = = = = = - =
17|17 v=H me/L - - - - - - - -
18|z mg/ L - - - - - - - -
1| B ERRUEHBEES mg/L - N = - Z _ Z ~
0|5 A+ K pe-TEQ/L = = = = = = - -
51|58 wLEH mg/ L = = = = = = - =
B2 lZx/— I me/L = - = = = e - s
53 |5R me/L - - - - - - - -
L] B mg/L - - - - - - - -
55 B Ett ik mg/ L - - & = = = - &
1 bl A g B me/L - - - - - - - -
Eal BF 2R =F N me/L = = = = = e - s
Dl gln-~s4 oinmy Gmmmass) me/L = = = = = = = =
% 50 [n—~k gt (BMERERESEE) me/L - - - - - - - -
AE|O|FEZT X2 mg/L - - - - - - - -
Hl6l |7 vE=mLEES me/L = = = - - = - =]
(1 Bkt mg/L - E - - - - - =
63| ER mg/L - - - - - - - -
64 |2ER (MESEER) mg/ L 3.2 2.h bl = = = 67 2.5
65|&N me/L - - - - - - - -
66 |HRILTFITER mg/L = = e = = = - e
67 i&cs (2 me/ L 8.5 6.1 38 2.0 = = 49 3.9

HE . BRO—FAEEF|ERL TLEWVWIEETT,
WE2 . X145 EEEREE (pg-TEW/L) OEETRT.,
&Y X227 E_FPR7UEZTF. PxE-LLEEY. BEHEBLEMRUHEBRLELENERL.,

FUEIOLEZEHZ 04+ EHBEERRUHEBREZEHZOEHEETT.
EE4: FPD1~15, 21, 0EH=EAHFE 5.
WES : I TFKRATERA T, KADEFEDFERATELEVL LD, AAOEKEZERLTHHTLTLS,




SHIEE BARFLKERE LTRERBHAEHR (108)
& g Atiig Bt #i5 Criis Atizig Bri2ig CriziE
i K i 31T Ak 3 T 7K i Tk T K2 TR
1 | E=8H SFREAA| 10A6A 10A6R 10A6H 108 6H = 1086H 10868 10868
2 |3FExErH| K 8:35 9:18 16:12 8:12 - 10:35 10:55 11:46
3 [HEKAE FE K FERFH R A = R A iRl
4 |EE = = = S = = = =
b |k GHTFRITEEM SOIER m = = = -21.68 = -11.83 -20.70 —1h. 97
| s |FE= n’/sec = = . = = = = .
] I ETT m tErumEEE|  0.05 = Z E = 2 =
,?I B |HRKIKEE m = 0.01 = = = = & =
Bl 9 |FE c 19.0 17.5 16.0 13.4 - 16.0 18.9 17.2
Bl10|xiE °C 10.3 13.0 12.3 16.5 = 13.5 13.1 9.5
11|58 (1) EEEH HEEE kel e A = EREE #EEE EREE
12|58 (2 = = = = = = - =
136448 (3) HHCEL BEBUEL |rimEwsl] BYSL = AUEL ZYUEL AU&L
|25 ChER BERR | TERE | BEKRR g2 = Fii ] BELE me
15| BRE tm 100 E 19.0 100EL E = = = = 4.0
- 16 |pH 11 1.5 1.1 8.2 = 11 6.1 6.4
= 17|BoG me/L 0.7 3.6 1.0 - - - 1.3 1.6
2| 18]con (Mnik) me/L 3.0 16 6.9 = = = 63 9.6
HE[19]ss me/L 20 54 1 = = = 390 570
IEE 20158 (588) mg/L 1 34 1 =5 = i 340 470
21 | RIEH AR (SR 8 /ml 100%5 100%55 100% 5 = = = 1005 100%&
PEA B R N me/L 0. 000355 | 0. 0003557 | 0. 0003+ = = = 0. 00032&55 | 0. 0003% 5
23T me/L 0. 013R58 0. 013k 0. 01 %5 & = = 0. 012k 0. 01 3&5
24188 me/L 0. 001 i& 0. 001 HRHHE S - - - 0.023 8.011
bR a4 me/ L 0. 00b2k7 | 0.005%7 | 0. 00b%FMH = = = 0. 0085 | 0. 005%5E
26 b= me/L 0. 001 35 0.33 0.054 = = = 0.020 0. 005
27 |k ER me/ L 0. 000355 | 0. 000355 | 0. 0003+ = = = 0. 00037&5 | 0. 0003%H
28| 7 AL KER me/ L 0. 00056355 | 0. 00056355 | 0. C00bZR = = = 0. 000bs&5 | 0. 00055%H
AR ELEZ =) (PGB me/L 0. 00035 | 0. 0003355 | 0. 0003+ - - - 0. 00032&3 | 0. 0003kiE
RIH) B2Er = = I B me/L 0. 000255 | 0. 0002%&5 | 0. 00025&5 | 0. 0002%& 55 = 0. 00025&5 | 0. 0002%&5 | 0. 00025
3| Mg RS me/L 0. 000255 | 0.000255 | 0. 00025&5 | 0. 0002%& 55 - 0. 00025&5 | 0. 000235 | 0. 0002%&
2h.2-yo2pRxTA Y me/L 0. 0002555 | 0. 0002535 | 0. 0002355 | 0. 0002355 = 0. 0002=&35 | 0. 0002F&5 | 0. 0002%&5
BN 1= o0TFL me/L 0.000255 | 0.000255 | 0. 000255 | 0. 0002%& 55 = 0. 00025&5 | 0. 00025 | 0. 0002%&
M. 2- 400 FL me/L 0.000255 | 0.000255 | 0. 000255 | 0. 0002%& 55 = 0. 00025&5 | 0. 00025 | 0. 0002%& 5
I35 L1.1-+r)SRAATH > me/L 0. 0002555 | 0. 00025&E | 0. 0002355 | 0. 000235 = 0. 000235 | 0. 0002F5 | 0. 0002%55
ﬁ Gl 2-rU20B0THF Y me/L 0. 000255 | 0.000255 | 0. 000255 | 0. 0002%& 55 - 0. 00025&5 | 0. 0002%&5 | 0. 0002%5E
gl371.3-voo0a07Fos 00 me/ L 0. 000255 | 0.000255 | 0. 000257 | 0. 0002%& 55 = 0. 00025&5 | 0. 0002%&5 | 0. 000275
BIFVT L me/L 0. 000635 | 0. 0006355 | 0. 0006%& 5 - = = 0. 00062&3 | 0. 0006:K5E
395w i (CAT) me/ L 0. 0003555 | 0. 00035 | 0. 0003+ = = = 0. 00037&5 | 0. 0003%H
WIFFAHNT AFFHh— me/ L 0. 0003555 | 0. 0003%5E | 0. 0003%FH = = = 0. 0003&5 | 0. 0003%H
N_wt me/L 0. 0002555 | 0. 000255 | 0. 0002355 | 0. 000235 - 0. 000235 | 0. 0002F&5 | 0. 0002%55
21 L me/L 0.001%5 | 0. 001%GH 0. 001 = = = 0.003 0. 003
3|k 200z F L me/L 0. 000255 | 0.000255 | 0. 00025&5 | 0. 0002%& 55 - 0. 00025&5 | 0. 000235 | 0. 0002%&
41T >0z FL 2 me/L 0. 000255 | 0.000255 | 0. 000255 | 0. 0002%& 55 - 0. 00025&5 | 0. 00025 | 0. 0002%
45 |EfeE= LT/ 72— me/L 0.000255 | 0. 0002355 | 0. 0002%& 5 == = 0. 0002z&35 | 0. 0002F%5 | 0. 0002%F 5
46 1. -2 42 me/L 0. 0053k3m | 0.0055&: | 0. 00b%iE = = 0.0052&5 | 0.0003&: | 0. 00b%iE
7 v=x meg/L 0.32 3.0 2.0 = = = 0.10 0.02
18|z me/L 0.03 0.03 0.03 - - - 0.02%F5 0. 025
1| B ERRUEHBEES me/ L 0. 11 0.12 0.05 - - - 59 0.15
0|F4a* 08 X pe-TEQ/L 0 0. 070 0 = = = - 0.32
51|58 wLEH mg/ L = = = = = = - =
B2 lZx/— I me/L = # = = = = - =
53 |5R me/L - - - - - - - -
LEY EiR mg/L = & = = = = - =
55 B Ett ik mg/ L - - - - - - - -
56 | LAY mg/L . = = = = = = =
z|57|5 0L mg/L - - - - - - - -
D sg|n-~syomm @wmmgseD me /L - - - - - - - -
% 50 [n—~k gt (BMERERESEE) mg/L - - - - - - - -
mlee|zre=7 w2 me/L - - - - - - - -
=1 N VL B4y FN -3 mg/L - - - - - - - -
62 |E AR =R meg/L 0. 002 F3& 0. 004 0.005 = = = 0. 046 0. 002 &
63 |HEEEESR mg/L 0. 11 012 0. 05 = = = h9 0.15
64 |2ER (MESEER) mg/L 2.4 1.7 6.1 = = = 59 1.9
65|&N me/L - - - - - - - -
66 |HRILTFITER mg/L = = = - - = - =
67 i&cs (2 me/ L 10 6.2 20 - = = 49 4.6

HE . BRO—FAEEF|ERL TLEWVWIEETT,
WE2 . X145 EEEREE (pg-TEW/L) OEETRT.,
&Y X227 E_FPR7UEZTF. PxE-LLEEY. BEHEBLEMRUHEBRLELENERL.,

FUEIOLEZEHZ 04+ EHBEERRUHEBREZEHZOEHEETT.
EE4: FPD1~15, 21, 0EH=EAHFE 5.
WES : I TFKRATERA T, KADEFEDFERATELEVL LD, AAOEKEZERLTHHTLTLS,




FHMIFE BRARFLKERE IHRSHAEHRE (11A)

& g Atiig Bt #i5 [ o) Atizig Bri2ig CriziE
i K i 31T Ak 3 T 7K i Tk T K2 3 F K3
1 |E£ER SFB4EEA| 1WA1TA = 118178 ~ = 1178 | nAgI78 | 1A
2 |[HEERE| K 8:25 - 9:50 - = 10:00 10:17 16:53
3 | E S ARA = B = = B H A iRl
LN ERES i = [ = = [ k& FE
b |k GHTFRITEEM SOIER m = = = = = ~-11.85 -21.39 -17.27
| s |FE= n’/see = & . = = = & .
ki Il ETE m tE kY BERE = 0.30 = = = = >
,?I B |HRKIKEE m = = 0.18 = = = & =
Bl 9 |FE c 4.0 - 2.1 - - 2.h 10.2 9.8
Bl10|xiE °C 11.0 = 2.0 =5 = sl 11.5 10.6
11|58 (1) EEEH = kel = i = 218 = A EEAR
12|58 (2 = = = = = = - =
131548 (3 THEBME L = HHICEL = - AYVEL | AYEL | BAYSEL
|25 OpED EEEE = me = = = ma me
15 iERE tm 100k E = 100kl E = = = 5.0 5.0
- 16 |pH 1.2 = 1.1 = = 6.7 6.1 6.5
= 17|BoG me/L 0.4 - 0.8 - - - 0.6 1.0
2| 18]con (Mnik) me/L 3.5 = 1.1 - - = 46 5.9
FE[10]ss mg/L 16 E 1 E - E 480 170
IEE 20[sscssS) ma /L 8 - 15=%E " = — 330 100
2 | KIEE A (SRR 18 /m| = = = = = = - B
22|h FEr7 L me/L = = = = = = - =
23T me/L = 2 = = s = - =
24|e me/L - - - - - - - -
28 |AES B4 me/L - - - - - - - -
26|e% me/L = = = = = = - =
27| me/L - - - - - - - -
28|71 F L KR me/L = - . = = = - .
20| EMEZ =)L (POB) mg/L - - - - - - - -
i PR me/L - - - - - - - -
31 |HEf R = mg/L - - - - - - - -
2N, 2-<40RAT 4y me/L = _ _ N _ — ~ —
3l i-vsoozrLy mg/L - - - - - - - -
sl -vsoozxLy mg/L - - - - - - - -
Blssfia-rusanzes me/L = N - = B = B -
ﬁ 36[1.2-rusonTs me/L - - - - - - - -
als37li. 340070 @) me,/ L = = _ Z Z Z - -
B|FoTh me/L = = - = = = - -
fr=ws@an me/L - - - - - - - -
plErRvhnF RoFthr—7 me/L - - - - - - - -
Rty meg/L - - - - - - - -
2|1t L mg/L = = 5 = = = = 5
4$|rY2o00TF Ly mg/L - - - - - - - -
H|FFFo200xTFL Y mg/L = = = = - = = =
5EEE=ZILES, 27— me/L = = = = = = - =
46 1. - 52 mg/L = z = E = = = =
L B ES meg/L = = = = = = - -
18|k % mg/L - - - - - - - -
1| B ERRUEHBEES mg/L - - - - - - - -
RlFrFxoLE K pe-TEG/L = B = = = = - =
51 [ERY el mg/L - - - - - - - -
52|z —neE me/L - - - - - - - -
53 |5R mg/L - - - - - - - -
54 |E mg/L = - = - - = - =
85 | B i me/L = - - - - - - -
56 | LAY mg/L . = = = = = = =
z|57|5 0L mg/L - - - - - - - -
Dl gln-~s4 oinmy Gmmmass) me/L = = = = = = = =
g 50 [n—~k gt (BMERERESEE) mg/L = - - - - - - -
AE|O|FEZT X2 mg/L - - - - - - - -
Bl61 |7 e LEER me/L = = = - - = - =
62 | BB ER mg/L - E - - - - - -
63 |HEEESR mg/L - - - - - - - -
64 |2ER (MESEER) mg/L 1.9 - 2.6 = = = 66 0.58
(i) [ Ay me/L - - - - - - - -
66 |HRILTFITER mg/L = = = - - = - e
67 i&cs (2 me/ L 8.9 B 20 - - 13 46 4.2

HE . BRO—FAEEF|ERL TLEWVWIEETT,
WE2 . X145 EEEREE (pg-TEW/L) OEETRT.,
&Y X227 E_FPR7UEZTF. PxE-LLEEY. BEHEBLEMRUHEBRLELENERL.,

FUEIOLEZEHZ 04+ EHBEERRUHEBREZEHZOEHEETT.
EE4: FPD1~15, 21, 0EH=EAHFE 5.
WES : I TFKRATERA T, KADEFEDFERATELEVL LD, AAOEKEZERLTHHTLTLS,




SHIEE BARFLKERE LTRERBRAEHR (128)
& g Atitim BLX 45 Criis Atizim BExX#15 EE
i K i 31T Ak 3 T 7K i Tk T K2 TR
1 | E=8H SHBERRA| 1210 12810H 12810H = = 1281080 128108 12810H
2 |3FExErH| K 8:27 9:00 9:45 - - 9:55 10:15 11:00
3 [HEKAE S ARA FERFH R = = R A iRl
4 |EE S S S = = S S S
b |k GHTFRITEEM SOIER m = = = = = ~-11.10 -20. 89 -11.35
| s |FE= n’/sec = = . = = = = .
ki Il ETE m tE kY BERE & 0. 30 = = = & =
,?] B |HRKIKEE m = = 0.18 = = = & =
Bl 9 |FE c 0.5 1.1 38 - - 4.0 1.0 8.0
Bl10|xiE °C 11.1 2.5 4.2 =5 = 14.0 14.5 13.0
11|58 (1) EEEH HEAEERR kel = = R RIE RERE EEBER
12|58 (2 = = = = = = - =
13|55 (3) HICEL | s | HicEL & = HICEL | AYBL | BYSL
|25 OpED BEER B2 Es = = Fii ] Fii ] B2
15 iERE tm 100k E 100 E 100EL E = = 0.0 12.0 8.0
- 16 |pH 1.4 1.1 1.8 = = 1.5 6.2 6.6
= 17|BoG me/L 1.1 1.1 1.5 - - - 18 1.3
2| 18]con (Mnik) me/L 2.9 4.8 4.9 = = = 36 h.2
E[10]ss mg/L 5 4 1 il = = 59 360 140
IEE 20158 (588) mg/L [E 4 1 &5 = - 35 340 100
2 | KIEE A (SRR 18 /m| = = = = = = = =
PEA B R N mg/L = = = = = 0. D003+ = =
23|&2eT meg/L = = = = = 0. 0158 = =
24 |88 mg/L - - - - - 0.008 - -
bR a4 mg/L = = =] = = 0. 00bzR - =
26 b= me/L - = = = = 0.072 - &l
27 RER me/L = = = = = 0. 0003+ = =
28| 7 AL KER me/L = # = = = 0. 000b&EH - =
208 EZ =) (PCB) me/L - - - - - 0. 000355 - -
NSO ie me/L = - = = = = - =
31 | iR R® mg/L - - - - - - - -
2h.2-yo2pRxTA Y me/L 2 % = = o 2 % =
BN 1= o0TFL me/L = = = = = = - =
M. 2- 400 FL me/L = = = = = = = =
Blsslii - rusoozss me/L = = = - - = - =
% 6. 1.2-FY 200X F me/L - - - - - - - -
gl371.3-voo0a07Fos 00 me/L = = = = = = - =
BIFVT L me/L = = = = = 0. 0006% 3% - =
39| ii e (CATY me/L = = = = = 0. 0003+ = =
W|FFAANT AoFFh—7) me/L = - = = = 0. 0003+ - =
LR R T me/L - - - - - - - -
21t mg/L 3 = — e = 0. 601 - =
3|Fy o0z F L me/L - - - - - - - -
41T >0z FL 2 mg/L = = = = = = = =
hELEE=LE, 7— me/L = = S < = = = S
461 4O xuy me/L = = = = = = - =
i S mg,/L = = = = = 0.92 = =
18|ko= me/L - - = = = 0.02%5% - =
PIFBEMERRUCEHBEESR mg/L - - - - - - - -
S50 A8 X pe-TEQ/L E - - = = = - =
il G ) me/L = = 5 - - = - 5
s2lzx/—nm me/L - - - - - - - -
53 |5 mg/L - - - - - - - -
Tl BT mg/L - - - - - - - -
3 e me/L - - = = = 0. 02555 = =
Y R mg/L = = = = - 0. 0255 = =
I ELEI mg/L - - - - - - - -
D sg|n-~syomm @wmmgseD me/L - - - - - - - -
% 50 [n-~54 imts GHEmEEESEE) me/L - - - - - - - -
mleo|FrE=7 X2 me/L - - - - - - - -
=1 N VL B4y FN -3 mg/L - - - - - - - -
62 | BB ER mg/L - - - - - - - -
63 |HEEESR mg/L - - - - - - - -
64 |2ER (MESEER) mg/ L 2.2 2.8 3.1 = = = h8 0.54
(i) [ Ay me/L - - - - - - - -
66| RILFTNTER me/L = = = - - 0. 01 %m - =
67 i&cs (2 me/ L 9.2 3.5 9.5 - - - 47 4.5

HE . BRO—FAEEF|ERL TLEWVWIEETT,
WE2 . X145 EEEREE (pg-TEW/L) OEETRT.,
&Y X227 E_FPR7UEZTF. PxE-LLEEY. BEHEBLEMRUHEBRLELENERL.,

FUEIOLEZEHZ 04+ EHBEERRUHEBREZEHZOEHEETT.
EE4: FPD1~15, 21, 0EH=EAHFE 5.
WES : I TFKRATERA T, KADEFEDFERATELEVL LD, AAOEKEZERLTHHTLTLS,




SHIEE BARFLKERE LTRERBRAEHR (1A
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